

Горнолыжный спорт



В начале марта, ещё до официальной церемонии открытия соревнований второй зимней Всероссийской Универсиады в Уфе, намеченной на 12 число, завершили свои старты в рамках Универсиады в слаломе и слаломе-гиганте горнолыжники.

Среди нескольких десятков команд, сильнейшими стали студенты Красноярского края, вторыми – хозяева, представлявшие Башкортостан, третьими – горнолыжники Челябинской области. В первый день соревнований в дисциплине слалом-гигант красноярцы произвели настоящий фурор, заняв весь пьедестал почёта. Первым стал Руслан Корчагин (воспитанник нашей школы), серебро завоевал Максим Симонов, а бронзовая медаль досталась Никите Кокорину. В мужском слаломе Максим Симонов пополнил свою коллекцию ещё одной серебрянной наградой, Руслан Корчагин переместился на третье место, а вот Никита Кокорин стал лишь восьмым. Довольно успешно выступили на этих соревнованиях и красноярские девушки. В слаломе-гиганте Дарья Николаева завоевала золото, а Елена Кициёва - серебро. Не было равных Дарье и в слаломе: сибирячка одержала уверенную победу. В командном зачёте спортсмены СФУ оставили далеко позади ближайших соперников - представителей Уральского государственного университета физической культуры и Башкирского института физической культуры.

сноуборд



Календарь второй Всероссийской зимней Универсиады в Башкортостане составлен так, что представители одной из дисциплин сноуборда - сноуборд-кросса, завершили программу соревнований за неделю до торжественной церемонии ее открытия.

Соревнования сноубордистов на трассах горнолыжного комплекса «Уязы-Тау» в городе Октябрьский под Уфой проходили в по-настоящему спортивной атмосфере с жесткой конкуренцией и реальными слезами проигравших. Всего вышли на старт 59 человек: 27 девушек и 32 парня. И если в соревнованиях горнолыжников доминировали красноярские студенты, то в состязаниях сноубордистов — парни и девушки из Кемеровской области.

Фавориты практически без помарок преодолевали трассу, которая оказалась далеко не любительского уровня. Первая секция была насыщена резкими поворотами, а вторая представляла серию трамплинов-волн. Не обошлось без частых падений и сходов.

В итоге среди девушек победу одержала Светлана Барбачакова из Кемеровской области, а ее землячка Александра Куваева стала второй. Совсем немного уступила сибирячкам Юлия Бояринцева из Москвы (спортсменка нашей школы).

Барбачакова буквально светилась от счастья: «Победа далась мне очень непросто. Девочки тут сильные. Пришлось как следует настроиться, чтобы подарить себе такую радость» .

У мужчин чемпионом стал кемеровчанин Станислав Подмарев. Вторым результат показал Илья Петров из Красноярского края. Третье время у Артема Малиновского из Москвы.

В командном зачете Второй зимней Всероссийской Универсиады лидируют студенты Кузбасской Государственной Педагогической академии (Кемеровская область). Вторыми идут представители РГУФК (Москва), третьими — студенты сибирского Федерального Университета. Хозяева Универсиады пока четвертые.

